

## 老街新韵



▲4月1日,四川省宜宾市南溪区南溪古街景区,小朋友在学画团扇。南溪古街通过举办花朝节、汉服巡游等活动,弘扬传统文化,提升古街人气。  
兰 锋摄(中经视觉)



▲3月26日,河南省洛阳市西工小街特色文旅商业街区,老字号特色餐厅吸引游客前来打卡。当地按照“留下老记忆、打造新名片”的理念,对西工小街进行全面改造提升,满足人们消费需求。  
黄政伟摄(中经视觉)



▼4月9日,游客在福建省福州市鼓楼区三坊七巷历史文化街区游览。福州市通过现场展演、沉浸式体验等多种方式,增加文化街区魅力,促进文旅快速发展。  
谢贵明摄(中经视觉)



▲4月5日,游客在江苏省昆山市锦溪古镇踏青赏景。昆山市通过文化赋能,以文促旅,以文兴旅。  
袁新宇摄(中经视觉)

▲3月28日,浙江省德清县乾元镇溪东街,工人正在进行古建修复施工。当地通过“微改造、精提升”工程,对辖区古建筑进行修缮,让古街内大批传统文化遗存焕发新机。  
王树成摄(中经视觉)

▼3月26日,重庆市黔江区濯水镇,身着民族服饰的游客在拍照。濯水镇在大力发展旅游产业的同时,将古镇的历史文化与民族风情相结合,打造多元化旅游产品。  
杨 敏摄(中经视觉)



本版编辑 李景录 翟天雪 邮箱 jirbsyb58392306@163.com

